
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Luijben
(stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Luijben (SP): Voorzitter. De SP-fractie is het eens
met de doelstelling om de monopoliepositie van
verzekeraars te doorbreken en zij is voor meer transpa-
rantie en lagere kosten voor de consument. Toch stemt
de SP-fractie tegen dit wetsvoorstel, en wel om de
volgende twee redenen. Ten eerste worden de kosten
van het wetsvoorstel voornamelijk gedekt door verho-
ging van de assurantieprovisie met 0,5%. Dit verlaagt
niet de kosten, maar verhoogt deze in tegendeel voor
alle verzekerden, ook voor verzekerden die met de
onderhavige wet niets van doen hebben. Ten tweede
zorgt dit wetsvoorstel voor een aanzienlijke geldstroom
richting de toch al zwaar gesubsidieerde eigenhuizen-
bezitters.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement op
stuk nr. 19.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit
wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Mag ik de heren Blok en Depla verzoeken, het
wetsvoorstel in de Eerste Kamer te verdedigen?

De heer Depla (PvdA): Voorzitter. Ik ben gaarne bereid
dit mooie wetsvoorstel samen met collega Blok ook daar
te verdedigen.

De voorzitter: Wij vertrouwen u dat toe.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Tang (30432, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Defensie over het jaar
2006, te weten:
- de motie-Poppe over verbetering van het financieel
beheer en de voorraadadministratie (31031-X, nr. 9);
- de motie-Knops/Eijsink over de verdeling van extra
middelen in het kader van de commissie-Posthumus
(31031-X, nr. 10);

- de motie-Boekestijn/Knops over het expliciet vermelden
van de beleidsconclusies (31031-X, nr. 11);
- de motie-Boekestijn/Eijsink over verhoging van de
kwaliteit van de beleidsinformatie (31031-X, nr. 12);
- de motie-Eijsink/Knops over rapportage over de
voortgang van bezwaaronderzoek van de Algemene
Rekenkamer (31031-X, nr. 13);
- de motie-Brinkman over het op hoger niveau brengen
van het bedrijfskundig kennisniveau van het manage-
ment (31031-X, nr. 14);
- de motie-Brinkman over verschillen tussen de
administratieve en de werkelijke materieelvoorraad
(31031-X, nr. 15);
- de motie-Brinkman/Eijsink over het terugbrengen van
het bedrag voor niet te controleren facturen tot € 500
(31031-X, nr. 16).

(Zie wetgevingsoverleg van 27 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Boekestijn/Eijsink (31031-X,
nr. 12) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Rekenkamer vaststelt dat op basis
van de beschikbare beleidsinformatie van het ministerie
van Defensie in het jaarverslag 2006 niet goed is af te
leiden of de beleidsdoelen zijn gerealiseerd en wat de
relatie is tussen doelen, activiteiten en middelen;

overwegende dat de Kamer in haar controlerende taak in
staat moet zijn om een oordeel te vellen over de
realisatie van doelen en het behalen van prestaties in het
jaarverslag van het ministerie van Defensie;

verzoekt de regering, voortaan binnen de huidige
begrotingsindeling in de komende begrotingen en
jaarverslagen van het ministerie van Defensie de
kwaliteit van de beleidsinformatie te verhogen, zodat het
percentage concrete doelbereiking, geleverde prestaties
en middelen in de komende jaren substantieel stijgt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 21 (31031-X).

In stemming komt de motie-Poppe (31031-X, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Knops/Eijsink (31031-X, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
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ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Boekestijn/Knops (31031-X,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Boekestijn/Eijsink
(31031-X, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Eijsink/Knops (31031-X, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31031-X, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31031-X, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman/Eijsink (31031-X,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het presidium over een verzoek

aan het CPB en het MNP inzake een doorrekening
van de gevolgen van het burgerinitiatief ’’Stop
fout vlees’’ (31060, nr. 3).

De voorzitter: Ik stel voor, in te stemmen met het
verzoek van de vaste commissie voor LNV en de
ministers van Economische Zaken en van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer te vragen om
dit verzoek voor te leggen aan het CPB, respectievelijk
het MNP.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties met het
verzoek aan de Algemene Rekenkamer om een
onderzoek uit te voeren naar de omvang van de
verspilling bij ICT-projecten en de oorzaken
hiervan (26643, nr. 95).

De voorzitter: Ik stel voor, conform de voorstellen van
de vaste commissie te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de commissie Parlementair

Onderzoek Onderwijsvernieuwingen over de
voortgang (31007, nr. 2);

- de brief van de commissie Parlementair
Onderzoek Onderwijsvernieuwingen over een
onderzoek van de Algemene Rekenkamer naar de
financiering van onderwijsvernieuwingen (31007,
nr. 3).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Voorjaarsnota 2007
met bijbehorende suppletoire begrotingen (31061),
te weten:
- de motie-Weekers c.s. over harde meerjarige uitgaven-
kaders en stringente budgettaire spelregels (31061, nr. 5);
- de motie-Weekers/Pechtold over verbetering van de
koopkracht van de hardwerkende middengroepen (31061,
nr. 6);
- de motie-Pechtold c.s. over maatregelen tegen de
uitgavenoverschrijdingen in de zorg (31061, nr. 7);
- de motie-Pechtold c.s. over het koopkrachtbeleid voor
alleenstaanden (31061, nr. 8);
- de motie-Crone c.s. over de vaccinatie tegen baarmoe-
derhalskanker (31061, nr. 9, herdruk);
- de motie-Tony van Dijck over het kostendekkend
vaststellen van de werkloosheidspremie (31061, nr. 10);
- de motie-Rutte c.s. over het volledig bestemmen van
inkomstenmeevallers voor verbetering van het
begrotingssaldo (31070, nr. 9).

(Zie vergadering van 3 juli 2007.)
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Mevrouw Schermers (CDA): Voorzitter. Vaccinatie tegen
baarmoederhalskanker heeft nadrukkelijk de sympathie
van de CDA-fractie. Wij wachten al heel lang op het
advies van de Gezondheidsraad daarover. Wij willen dat
dit advies er nu snel komt, zodat uiterlijk 1 januari 2008
een besluit in werking kan treden. Een advies van de
Gezondheidsraad vinden wij wel noodzakelijk. Daarom
stemmen wij nu tegen de motie-Crone c.s. op stuk nr. 9.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (31061, nr. 5).
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